

“如不能等，请去其他医院”

深圳儿童医院“赶客告示”引众怒 挂号室当事人被通报批评并扣薪水

核心提示

“不管你是发烧、拉肚子、咳嗽或者是(有)手足口病,都要等6个小时到8个小时!如果你能等,就挂号,不能等请去其他医院!”5月19日晚上8时许,写着上述内容的纸片贴在深圳市儿童医院的挂号窗口处。语气生硬的“赶客告示”马上被病人拍上传到了网上。“儿童医院,你就这态度吗?”5月21日晚,深圳儿童医院紧急召开会议,对贴纸片的挂号室的一个小伙子进行了通报批评和扣薪水的处罚,并向全社会道歉。

贴出“赶客告示”前 曾遭挂号者辱骂

据记者调查了解,5月19日晚8时许,深圳市儿童医院一名男性挂号员在4号窗口提供服务,其间他遭到一名挂号女子的辱骂,双方隔着玻璃稍有冲突。

随后,这名挂号员用水笔在一张医院宣传单的背面写下了几行字,并于晚上8时19分张贴在4号挂号窗口的玻璃上。

由于当时恰逢双休日,医院行政人员并未上班,而周末看病的患者则全部看到了这张告示。5月21日上午,这张告示被院方“紧急”撕掉。

深圳市儿童医院相关负责人称,告示由挂号室一名工作人员擅自手写,内容严重违背医院的服务宗旨和员工行为规范,已经在全院中层干部会上通报批评该员工的做法,责令门诊部调查处理。

深圳市儿童医院门诊部副主任李德发说,

这个事情影响很坏,原本医院领导甚至考虑要将其开除,但考虑到“他还是个刚出来工作的小伙子,父母把他培养出来很不容易,不能糟蹋了他的前途”。

因此,最终对他作出了责令书面检查和通报批评,以及扣除三个月绩效工资处罚,这名员工也被调离该部门。而三个月绩效工资,对于他来说相当于一年收入的20%。

撇开感情因素 纸片上是大实话

不过撇开感情因素,纸片上的内容都是大实话。

记者5月22日上午7时就来到深圳市儿童医院,已经有长长的队列排到大门口,据称这已经是一种常态。在输液室,已经没有空位,有位父亲甚至买了个衣叉,上面挂着吊瓶给孩子输液。

根据深圳儿童医院的统计,今年第一季度

就诊量已经达到35万人次,比去年同期上升10%,而医护人员总数却没有明显的提升,维持在800多名左右。

按5月份的前20天计算,平均每天接诊4900多人次,而医院目前的医生数量和医院的诊室数量只够每天接诊2000人次到2500人次。

“有媒体说,深圳儿童医院的现状已经影响了深圳人的幸福指数。”深圳儿童医院小儿外科医务科副科长麻晓鹏说,医院建于1997年,那时医院是为四百万人口设计的儿童医院。而现在深圳人口已达1400万人,而且年轻人居多,近几年出生的新生儿在18万人左右。

所以医护人员一直处于高负荷工作压力下,这次的纸片事件可以说是如今儿童医院医护人员高压心态的缩影。

据了解,深圳儿童医院已经开始重视医护人员的心理问题,已经决定聘请心理医生为他们做心理辅导。(据《法制晚报》)

浙江一副县长 被劫9小时获救

疑犯被击伤



被劫持的李一波成功获救(资料图)。

核心提示

5月22日上午,浙江丽水市云和县一名副县长遭劫持,当地警方经过9个多小时的劝说无效后,采取营救措施,最终警方击伤犯罪嫌疑人,成功解救救人质。

多位当地媒体人士表示,这起劫持案和云和县当地修建公厕有关。但对于这样的说法,记者多次联系云和县县委宣传部外宣办主任朱登峰,其一直没有接电话。

**突发
常务副县长遭劫持**

5月22日上午,有网友爆料称,云和县县委常委、常务副县长李一波遭劫持。这在国内极为罕见。

据爆料,李一波被劫持的地点位于县委大院,是被上访者堵住后遭劫持,并被控制在县委宿舍5楼的房间里。

根据云和县通稿内容显示,此次劫持事件发生在5月22日上午8时左右,疑犯张某持有刀。

事发后,云和县委、县政府成立了以主要领导为组长的应急处置小组,丽水市委、市政府主要领导赶赴现场。

其间,处置小组动员疑犯张某的亲朋好友、基层干部反复做思想工作,劝其放下刀具,但是张某却持刀行凶。

据了解,张某是云和县凤凰山街道河坑村人,曾于2010年1月被法院判处有期徒刑两年,2011年7月17日刑满释放。

通稿写道,在人质生命安全受到严重威胁时,参加处置的特警果断采取行动,击伤疑犯,被劫持的人质成功获救。

目前,疑犯张某已被送往云和县人民医院接受治疗,其生命体征平稳。至于张某的作案动机,警方正在进一步调查当中。

**动机
劫持疑与修公厕有关**

5月22日晚8时43分,云和县县委宣传部外宣办主任朱登峰表示,被劫持的常务副县长已成功获救。多位当地人表示,这场劫持案和云和县当地修建公厕有关。但对于这样的说法,朱登峰并不作答。

对于这起劫持案发生的原因,“钟林美 Amy”说道:“把公厕建在自己家门口,谁能忍受啊!”

5月23日上午,多名在现场采访的媒体同行对“公厕引发劫持”一语予以肯定。另外,一位当地人说,云和县当地修建公厕,而公厕修到了疑犯的家门口。

为此事,疑犯曾上访,其间因为辱骂县领导被拘留数日,并于日前才被放出来。回到家后,疑犯觉得拘留自己是错误的,于是就发生了劫持一事。

对于媒体同行的说法,记者多次拨打云和县县委宣传部外宣办主任朱登峰的电话,其一直没有接。

(据《法制晚报》)

高尔夫球场一边禁一边建 有关部门“暗中保护”?

——部分地区兴建高尔夫球场问题透视

□新华社“新华视点”记者 吉哲鹏

核心提示

在云南省西双版纳傣族自治州,三个占地数千亩的高尔夫球场未经审批就开工建设并营业至今。据了解,这种现象在全国并非个案。

2004年以来,有关方面三令五申、各部委集中整治,但并未能挡住一些地方高尔夫球场扩张的步伐。新华社“新华视点”记者就此问题进行了追踪调查。



西双版纳滨江果园避寒度假山庄高尔夫球场一角(5月16日摄)。新华社记者 吉哲鹏 摄

高尔夫球场越建越大?

西双版纳是全国唯一的傣族自治州,近几年旅游地产十分火爆。当地群众反映,兴建高尔夫球场以及配套建设高档商品房在当地已是“公开的秘密”。当地群众感到不解,国家明令禁止建设的高尔夫球场,不知道为何能在政府眼皮底下占用大量土地,而且成了招商引资的重点项目。

当地国土资源局向记者证实,西双版纳州目前有三个高尔夫球场,分别在西双版纳滨江果园避寒度假山庄、景洪市大渡岗茶园旅游小镇和勐海县生态旅游体育公园。

记者调查发现,这里的高尔夫球场占地面积颇大。在上述三个高尔夫球场项目中,仅球场的占地面积合计就达2800多亩,还不包括附属设施的用地面积。

高尔夫+房地产=招商引资?

有统计显示,2004年,国务院发布《关于暂停新建高尔夫球场的通知》时,全国大约有170家高尔夫球场。到2010年底,全国高尔夫球场已达600多家,这还不包括正在兴建的高尔夫球场和练习场。

一些地方将高尔夫球场及房地产项目作为招商引资的重要手段,不惜违反禁令、顶风作案。如北京市海淀区曙光防灾教育公园被高尔夫球练习场占据;在陕西省西安市,有人借渭河西安城市段综合整治工程,违规建成了一个占地1600亩的高尔夫球场。

有关部门“暗中保护”?

记者调查发现,有的开发商“挂羊头、卖狗肉”钻法律空子,有的职能部门默许开发商“先上车、后买票”,还有的地方领导甚至“扶上马、送一程”。

据了解,滨江果园避寒度假山庄高尔夫球场是以“体育休闲公园”名义建设,景洪市大渡岗茶园旅游小镇则是以“雨林景观休闲区”名义建设,勐海县生态旅游体育公园高尔夫球场也冠以“体育公园”之名。

景洪市国土资源局表示,有关部门对上述高尔夫球场项目均下发过停工通知,但未能有效阻止。2011年7月至8月,景洪市、勐海县国土资源局先后对三个高尔夫球场实施“最高罚款”,共计罚款3400多万元。

但在缴纳罚款之后,滨江果园避寒度假山庄的高尔夫球场一直建设至今,景洪市大渡岗茶园旅游小镇的高尔夫项目也是这一路数。当地国土资源局负责人表示,高尔夫球场建设费用巨大,拆除起来似乎不大容易。

北京盈科(昆明)律师事务所合伙人李承蔚认为,一些地方对于建设高尔夫球场采取默许态度,个别领导曲解国家相关规定,甚至纵容开发者的违规行为。

业内人士指出,无论从维护法治还是保障公共利益的角度,相关部门都应该对高尔夫球场项目进行清理,收回土地,对相关责任人依法问责,坚决遏制高尔夫球场的违规建设。

(据新华社昆明5月23日电)

切勿模仿

温州3岁男童 驾玩具车上路

看懂交警手势靠边停车



5月21日下午5时30分左右,正是下班高峰期,温州市区的温州大道上江路口车水马龙。突然,眼前的一幕令执勤交警惊出一身汗:一个小男孩骑着一辆玩具电动车,在路当中横冲直撞。

回过神来,交警下意识地做了一个靠边停车的交通手势。没想到,小男孩居然看懂了手势,还真的靠边停了下来。

小男孩告诉交警,妈妈在肯德基工作,还没下班,他幼儿园放学了就去肯德基找妈妈。交警问他家里人的电话号码,小男孩说不上来。

过了10多分钟,一位姓彭的男子跑过来,看到小男孩是又急又喜。他说小男孩是他的孙子,下个月才满3周岁。他们一家人住在龙湾区蒲州街道黄屿村。

“我刚把他从幼儿园接回来,就在我上洗手间的时候,他突然不见了!”彭大伯说,他找了好几个路口才找到这里。

按照彭大伯说的住址,小男孩骑着玩具电动车起码在大马路上走了两公里。(据《都市快报》)